

警情通报

开学以来，我校接连发生二十余起电信网络诈骗案件，为有效防范该类案件的发生，将有关情况通报如下：

3月5日，我校2020级本科生孙某某报称，早晨6时30分接到同班同学QQ发来信息称朋友骑车摔伤需要治疗费用3500元，情况紧急，孙同学由于没有该名同学的电话，未向对方进行情况核实，同时孙称清晨起床后意识较为模糊，便直接向对方微信转账3500元。当孙某某再与对方联系发现被对方拉黑方知上当受骗。

3月9日，我校2020级本科生范某报称，自己欲在网上购买一台价格便宜的二手IPAD。通过网上查找加入一个流通二手物品的QQ群。其中有一人欲出手一台IPAD，范某与其沟通后决定购买对方的IPAD，随后对方要求范某通过微信支付货款1560元。范某轻易相信对方，未考虑对方是否会发货等情况便添加对方微信并转账，随后对方将其拉黑并未发货范方知上当受骗。

3月15日，我校2020级本科生王某某接到陌生人的短信，短信内容为通过下载APP购买物品可以领取奖品。王某某信以为真，遂按照短信内容提供的链接添加对方手机号码的微信，通过对方提示下载了名为“恒生国际”的APP，随后该生通过使用APP操作进行网上刷单，轻信通过刷单可以获得返点利益，在投注3500元后发现并未获得返点利益，方知上当受骗。

3月17日凌晨2时许，我校2019级本科生程某接到QQ好友的信息称，朋友因出车祸现在医院接受治疗，急需治疗费用3800元，希望程借钱相助。程某因时间较晚，便未向对方进行核实就转账。后发现该好友的QQ号码系被盗取使用方知上当受骗。

**如遇被骗及时拨打110报警电话，并与学校保卫处进行联系：A区：65100110 B区：65120110
C区：65118110 虎溪：65678110。更多防骗资讯，
关注“平安重大”微信公众号：**

